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ВСТУП 

Актуальність теми. Успішна діяльність бізнес-структур є одним з 

найбільш дієвих засобів вирішення таких першочергових соціально/ 

економічних проблем, як: прискорення структурної перебудови економіки., 

забезпечення насиченості ринку товарами та послугами, створення 

конкурентного середовища, поповнення доходів місцевих бюджетів, створення 

додаткових робочих місць, вирішення питання зайнятості в кризових 

регіонахякі є потенціальними осередками високого рівня структурного 

безробіття, поліпшення загальних параметрів інвестиційного клімату. 

 Паралельно з цим кожен окремий підприємець теж постійно знаходиться 

у пошуку нових ринкових сегментів та сфер діяльності. 

 В цьому сенсі досить перспективним об’єктом для реалізації бізнес  ідей 

виглядає сфера послуг. Наразі найбільшу частку у структурі сфери послуг в 

Україні займають послуги з ремонту, транспорт, послуги пов’язані з 

нерухомістю, фінансами та громадським харчуванням. Швидкими темпами 

також розвиваються туристичний сектор, побутові послуги, будівельні послуги 

та сектор культурно-розважальних послуг.  

Що ж стосується найближчих перспектив, певні зміни очікуються в 

сегменті технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів. 

Адже споживачам вже потрібен не автомобіль, а розширений продукт, що 

включає можливість купити автомобіль в кредит або узяти в лізинг, одержати 

його готовим до експлуатації, мати для нього сервіс і запасні частини, гарантію 

у разі виходу його з ладу з вини заводу, мати нагоду позбавитися його і купити 

новий. 

 В Україні автосервіс інтенсивно розвивається, попит на його послуги 

постійно зростає. За динамікою він випереджає Західну Європу, хоча за 

насиченістю ринку, структурою та якістю послуг істотно поступається. Це 

пов’язане з постійним збільшенням загальної кількості автомобілів в Україні та 

паралельним збільшенням їхнього середнього віку. 
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 Найважливішими напрямами вдосконалення вітчизняного автосервісу є 

застосування прогресивних технологічних процесів, вдосконалення організації 

й управління виробничою діяльністю, застосування нових, більш досконалих 

проектів технологічно та в будівельній частині, реконструкція діючих СТО з 

урахуванням фактичної потреби за видами робіт, а також можливості їхнього 

подальшого розвитку. В контексті наукових досліджень послуг з ремонту та 

технічного обслуговування автомобілів, ми можемо виділити три основні 

напрями. По - перше, це технічні дослідження О. Вівчарик, В. Вітровий, В.К. 

Вахлимов та інших, присвячені розробці технічних параметрів для 

проектування та поточної діяльності СТО. По-друге - дослідження, де технічне 

обслуговування автомобілів розглядається виключно як складова загального 

напряму «Ремонтно-будівельні послуги».  Тут доцільно згадати таких вчених 

як Р.Б. Гевко, В.К. Вахлимов. І по-третє має місце вивчення сфери послуг з 

ремонту та технічного обслуговування, як об’єкту бізнес-планування та 

проектного аналізу. 

Мета кваліфікаційної роботи - теоретичні, методичні та прикладні 

аспекти започаткування власної справи у сфері послуг з ремонту автомобілів. 

 Завданнями кваліфікаційної роботи є: 

 сформулювати бізнес-ідею в сфері послуг ремонту агропромисловї 

техніки; 

 охарактеризувати організаційно-правову форму та систему 

оподаткування майбутнього бізнесу; 

 проаналізувати ринок, ринку агропромислової техніки та їх 

технічного обслуговування; 

 визначити внутрішні конкурентні переваги центру з 

обслуговування агропромислової техніки; 

 обґрунтувати інвестиційний та операційний план проекту; 

 спрогнозувати доходи та прибуток від реалізації послуг; 
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 розрахувати показники ефективності проекту; проаналізувати 

можливі ризики та визначити шляхи їхньої мінімізації. 

Предмет дослідження - бізнес-проектування започаткування власної 

справи у сфері сервісних послуг з ремонту агропромислової техніки. 

 Об’єкт дослідження - процес обґрунтування доцільності створення 

центру з обслуговування агропромислової техніки в м. Одеса. 

 Методи дослідження -  були використані загальні методи наукового 

дослідження, порівняльний аналіз  у процесі дослідження авторинку, графічні 

методи для наочного відображення показників, маркетингові: SWOT - аналіз, 

матричний, спостереження, опитування. 

Інформаційна база дослідження - у якості інформаційної бази 

дослідження застосовувались наукові статті вітчизняних та закордонних 

авторів, матеріали кон’юнктурних досліджень аналітичних компаній, офіційні 

статистичні матеріали, законодавчі та нормативні документи та Інтернет-

джерела. 
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ВИСНОВКИ 

 

На підставі проведеного дослідження можна зробити наступні висновки.  

1. Для пропозиції інвесторам сформульована бізнес-ідея – створення СТО 

агропромислового призначення. Реалізація цієї бізнес-ідеї дозволить 

забезпечити попит послуг в межах певної території за рахунок зменшення часу 

потенційних споживачів на процесі ремонту техніки. 

2. Визначено умови, яким має відповідати діяльність створюваного СТО, 

вимоги до відкриття як суб’єкта господарювання так і до СТО, вимоги до його 

функціонування. Встановлено перелік документів, який необхідних для 

реєстрації суб’єкта господарювання, для відкриття СТО та його 

функціонування. 

3. Проведений аналіз існуючих організаційно-правових форм за різними 

критеріями (правове регулювання, вимоги за видами діяльності, 

оподаткуванням, чисельністю, обмеження за обсягами виручки тощо) дозволив 

зупинитися для СТО на товаристві з обмеженою відповідальністю. Головною 

перевагою цієї форми є більші можливості щодо залучення інвестиційного 

капіталу, обмеження відповідальності капіталом, більше можливості щодо 

розширення.   

4. Найбільш гнучкою організаційно-правовою формою для станції 

техничного обслуговування мережі вважається фізична особа-підприємець  

(ФОП) 3 група. Засновникам станції техничного осблуговування 

агропромислової техніки виступатимуть   фізична особа, яка особисто буде 

керувати  власним закладом. Також станція техничного обслуговування 

агропромислової техніки  функціонуватиме у 3й групі ФОП – кількість 

найманих працівників – без обмежень; 

5. Проведений аналіз кон’юнктури ринку технічних послуг на ринку 

Одеської області засвідчив, що на сьогодні найбільш оптимальним для 

створення СТО є формат  навколо Одеської області. Він дозволяє отримати 

постійний потік клієнтів за рахунок тих агропромислових підприємців, які 
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працюють навколо Одеси. Проведений SWOT-аналіз засвідчив, що стратегія 

функціонування СТО має базуватися на сильних сторонах та бути націленою на 

реалізацію можливостей. Для усунення загроз необхідно керувати 

відповідними ризиками. Особливу увагу слід звернути на усунення слабких 

сторін. Аналіз конкурентів показав, що створення СТО на початку свого 

функціонування буде на останньому місці. Однак вже через деякий час свого 

існування він зможе значно поліпшити власні  конкурентні позиції.  

6. Проведений аналіз економічної ефективності пропонуємого проекту 

засвідчив, що крапка беззбитковості по проекту складе 5721972 грн., тобто за 

умови отримання такої виручки проект стає беззбитковим. В перший рік 

реалізації проекту на кожну гривну витрат СТО одержить 9,96 коп. чистого 

прибутку, а в кожній гривні виручки від реалізації послуг буде містить 9,06 коп. 

чистого прибутку.  Показник ЧДД складає 1165045, що вище 1, термін 

окупності складає 2,94 роки, індекс доходності – 1,7, що вище 1. Внутрішня 

норма рентабельності на рівні 55,21% дозволяє гарантувати достатній рівень 

фінансової міцності. На цій підставі зроблено висновок про доцільність 

впровадження проекту. 

7. В процесі реалізації бізнес-ідеї створення та функціонування СТО 

необхідно використовувати низку методів боротьби з допустимими, 

критичними та катастрофічними ризиками, які призводять до матеріальних, 

трудових або спеціальних, фінансових або інтелектуальних втрат. Для цього 

доцільно застосовувати такі технічні, правові та організаційні методи, які 

включають, в першу чергу, такі методи: розподіл ризику між учасниками 

проекту; страхування; резервування коштів на покриття  непередбачених 

витрат; нейтралізація часткових ризиків; зниження ризику в плані 

фінансування. 
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